

Творческие встречи

Гастроли областного драматического те- атра

НОВОСИБИРСК. В колхозах и совхозах в течение двух месяцев показывали спектакли артисты Новосибирского областного драматического театра. Они выступали перед тружениками полей и ферм Карасукского, Черепановского, Сунзунского, Искитимского и других районов. На 210 спектаклях побывало более пятидесяти тысяч зрителей, которые посмотрели пьесы «Здравствуй, Крымов!», «Деревенский детектив», «Тогда в Севилье», «Ночная повесть».

Для самых маленьких любителей искусства артисты показали «Сказку о серебряном блюдечке и наливном яблочке».

П. ЧЕРНОВ.

1 6 АВГ 1969

ВЕРИЖИНСКИЙ
Г. МОСКВА